# 40名网络直播主播或将永久封禁

身份证号等个人隐私信息已上报文化部,待批准后由文化部统一向全国发布

6月1日,北京市文化执法 总队及北京网络文化协会共同 公布第一批网络直播自律公约 违规主播名单,40名主播或将被 永久封禁。

北京网络文化协会负责 介绍,由协会及各平台内容审核 负责人组成的直播内容评议委 员会,对问题主播的直播视频和 截图进行审定,确定了北京市第 - 批网络直播自律公约违规主 播名单,名单共涉及北京市9家 网络直播平台的40名主播。北京 市各网络直播平台将对名单中 的主播永久封禁,不提供注册通 道及直播空间。

该负责人表示,鉴于名单中 涉及身份证号等个人隐私信息, 目前协会已将名单上报文化部, 待批准后由文化部统一向全国

据悉,自今年4月13日《北 京网络直播行业自律公约》发布 之后,北京市直播平台企业通过 整改自查、会员互查和随机抽查 等方式,落实了公约要求。截至5 月31日,六间房、映客、花椒、秀 色、陌陌等平台已基本完成主播 实名认证、水印添加、直播内容 存储15天等公约要求,部分企业 对直播内容进行了永久保存。除 监控直播平台等措施外,网民可 通过 wangluozhibo\_xh@163.com 进行网上举报。

北京市文化执法总队相关 负责人表示,自今年4月以来,通 过开展专项整治、行业自律行 动、企业主动承担主体责任等方 式,北京市网络直播平台风气有 所好转。在自律公约落实和违规 主播名单确定的工作中,将继续 坚持依法监管、保护隐私等原

北京网络文化协会也表示, 一阶段将通过举办网络主播 新视野评选、行业峰会等方式, 以内容和行风建设引导行业健 据新华社



#### 天下扫描

"雷洋案"

#### 邢某某等5人 被立案侦查

北京市人民检察院官方微博 "北京检察"1日发布,日前,北京 市昌平区人民检察院完成对 涉嫌嫖娼被民警采取强制约束措施 后死亡"线索的初查工作,认为符 合立案侦查条件。

根据办案的实际需要, 北京市 人民检察院决定,将该案交由北京 市人民检察院第四分院立案侦查。6 月1日,北京市人民检察院第四分 院依法决定对昌平区公安分局东小 口派出所民警邢某某等5人进行立 案侦查, 按程序通知家属。同日, 北京市有关检察机关控告申诉检察 部门还向雷洋家属吴某某通报了检 察机关办理案件情况

北京市公安局1日表态称,将 继续配合检察机关依法开展对"雷 洋涉嫌嫖娼被民警采取强制约束措 施后死亡"的侦查工作。

据新华社

## 兰州发生一起伤医事件 被打护士眼部缝了5针

记者从兰州大学第一医院 获悉,5月30日21时34分,该 院急诊科发生一起患者及家属 围攻、殴打值班医护人员致伤 的恶性伤医事件, 造成一名男 性医护人员身体多处受伤严 重,眼部伤口缝合5针。

据介绍,5月30日21时20 分左右, 兰州大学第一医院急 诊科收治一名车祸碰伤女患

者,因患者伤情较轻,根据急 诊病人处置规范, 医院将患者 收入急诊科观察室普通病床留 院观察。但该病患及家属未听 从安排,一起径直前往抢救室

卧床。 兰州大学第一医院表示 根据国家有关急诊病人的处置 规范,急诊抢救室的抢救病床 专用于危重病患,以确保其第 一时间得到及时救治。

根据兰州大学第一医院提 供的视频资料显示,21时30分 左右,抢救室值班护士高某对 患者及家属进行劝说, 并与主 管医生一同前往沟通。在走廊 谈话间,至少2名黑衣男子对高 某进行暴力殴打,同时进行不 堪人耳的言语辱骂。

据通报, 当晚, 在场值班

保安及其他医护人员对值班护 士高某奋力解救并报警,110警 员到达医院急诊科后,肇事凶 手已经逃逸。受伤护士因伤情 严重, 连夜被送往眼科住院救 治,初步诊断为左眼眼球钝挫 、眼睑撕裂、视网膜震荡, 眼部伤口缝合5针,伤情严重, 目前正在做进一步的会诊、检 据新华社 杳和治疗。

# 俄公民可在远东联邦区免费获取1公顷土地

由俄罗斯总统普京签署的 "远东1公顷土地法"从6月1日 起正式生效, 俄公民可逐步在 远东联邦区免费获取至多1公顷 的土地

据俄滨海边疆区政府网站 消息,从当日起,俄滨海边疆 区汉卡区的居民可免费获取至 多1公顷土地,从10月1日起该

法律将适用于所有俄远东地区 的居民,从2017年2月1日起所 有俄罗斯公民可以在俄远东联 邦区获取至多1公顷十地。

滨海边疆区行政长官米克 卢舍夫斯基说,"远东1公顷土 地法"可以吸引更多人来到俄 远东,解决对远东发展至关重 要的人力问题。来远东的人口

越多, 远东的发展空间就会越

普京5月2日签署了这一法 案,使得俄公民可在远东联邦 区一次性无偿获得不超过1公顷 土地的5年使用权,到期后在土 地得到开发的情况下可以继续 租用或确权归个人所有。

俄罗斯远东联邦区面积617

万平方公里,占俄领土总面积 的36%;人口600多万,约占俄 人口总数的5%。俄远东开发计 划所涵盖的区域通常指远东联 邦区的9个联邦主体和贝加尔地 区的3个联邦主体,面积约占俄 领土总面积的45%,但人口占 比仅为7.5%。

据新华社



### 天下科技

#### 这方面发挥了多小作用。

一个国际团队在新一期《自 然·通讯》杂志上发表报告说,大 部分月球内部存在的水可能是 40多亿年前小行星撞击月球后

学术界曾经认为月球上没 有水,但各种研究逐渐揭示月球 内部存在水。不过科学家仍不清 楚水是在何时,以哪种方式被输 送到月球,以及小行星和彗星在

来自英国、美国和法国的研 究人员利用同位素分析等方法 比较了来自月球、小行星和彗星 的样本,最后认为月球上大部分 水来自小行星。在约45亿年到43 亿年前月球形成初期,一类被称 作"碳质球粒陨石"的含水小行 星撞击月球,为其"送"去了水。

研究人员认为,小行星"送

水"过程持续的时间在1000万年 到两亿年。当时月球上已出现大 量岩浆,小行星和月球碰撞后 岩浆的表面会形成一个"热力 盖",阻挡了水在高温下变成气 体逃逸至太空,这让水最终留在 了月球内部。

小行星可能为月球当过"搬水工"

至于月球上水的其他来源, 研究人员认为月球内部水存量 中有不到20%来自彗星撞击,另 有小部分水可能来自早期地球 与行星撞击产生的碎片。有一种 观点认为,月球诞生于地球与一 颗行星的撞击,大量碎片形成了 月球

不过,研究人员也表示这些 关于月球水来源的分析只是一 种推测,还存在很多未知因素。

据新华社

#### 再曝性骚扰事件 26名女性报案

德国媒体5月31日援引警方消 息报道说,德西南部城市达姆施塔特 音乐节期间曝出性骚扰事件,目前已 有26名女性报案。

达姆施塔特5月26日至29日举 行一年一度的大型露天音乐节。当地 警方5月29日发布公报说,当天凌晨 有3名女性报警,称遭到多名男性猥 亵。警方随后抓获3名嫌疑人。被抓 获的3名男子年龄介于28岁至31 岁,均为来自巴基斯坦的难民

德国媒体5月31日报道说,截至 当天下午,因遭性骚扰而报案的女性 已有26人。当地警方目前正在寻找 目击证人,同时呼吁其他受害者尽快

迎接2016年的跨年夜,德国西部 城市科隆发生大规模性骚扰、盗抢事 件。警方共接到1000多起报案,其中 约一半与性骚扰有关。由于不少嫌疑 人为难民,该事件引发德国社会对难 民和安全问题的大讨论。 据新华社

# 洛阳白云山音乐端午狂欢夜火热开启

一年一度的端午节就要来 临,吃粽子、赛龙舟,似乎成了 端午节的必备,没了新意。但是 今年的端午节,洛阳人间仙境白 -"唱响白云山,释放正 青春"端午狂欢夜,将给你和家 人朋友一个不一样的端午小长 假。6月9日至11日,洛阳白云山 将携手郑州音乐广播 FM94.4 联合 举办三天两夜大型音乐节活动 "唱响白云山,释放正青 寿"端午狂欢夜。

#### 丢开课本找回自我, 高考学子免 门票入园

数不清的试卷,做不完的 习题,看不完的资料,背不完 的重点,终于可以在端午节到 来之际全部抛之脑后,经历了 无数个日夜奋战的高考学子们 终于可以尽情释放压力,找回 丢失已久的自我。6月9日至6 月30日,2016届高考学生凭高 考准考证免景区门票入园 (景 区交通不在免票之列),不仅可 以在青山绿水间尽情撒欢,端 午节期间,6月9日至6月10日 每晚20:00-23:00还有音乐篝 火晚会等你来狂欢。

#### 青春无悔不留遗憾, 征集千名学 子毕业狂欢

青春是人生的玫瑰, 虽注定 凋零,却用生命绽放;青春是每

个人必走的一段路, 乱石累累, 满途芬芳; 让那些没有说出的 话、那些没有唱出的歌,让青春 的绚丽在音乐、啤酒、篝火间彻 底绽放。这个初夏, 在白云飘飘 的山涧, 抓紧青春的尾巴纵情释 不留遗憾。

#### 明星乐队、知名DJ、名校红人与你 纵情狂欢夜

初夏已至, 高考结束, 闷热 的天气和压抑已久的心情需要释 放,被誉为中原避暑胜地的洛阳 白云山是绝佳选择,带上你的家 人、友人、爱人一起投入自然的 怀抱, 让这个清凉的初夏充满音 乐和爱。活动现场将邀请郑州音 乐广播 FM94.4 知名主持人现场主 持,头等舱、玫瑰花园、浮游乐 徘徊乐队等乐队现场驻唱, 郑州音乐广播 FM94.4 校园歌手大 赛往届冠军歌手现场演唱, 更有 名校红人与你一起狂欢。

#### 帐篷露营、假面舞会、烧烤、啤 酒无限畅饮

狂欢夜现场除了音乐外,还 有百只全羊烧烤盛宴, 更有啤酒 无限畅饮! 在人间仙境的白云山 里,在繁星夜空之下,音乐、啤 烧烤, 更少不了篝火和露 营。在户外,与家人朋友细数漫 天繁星, 谈心畅聊; 围绕篝火, 一起摇摆, 一起舞蹈, 一起狂

#### 白云山夏季活动精彩不断, 神秘嘉 宾与你相约

进入夏季的白云山, 充满活 激情四射。九龙瀑布飞瀑直 下气势恢宏,中原极顶流云红日 一目千里,森林氧吧旱莲铺地溪 水潺潺。不仅有美丽的景色,这 个夏季的白云山,还有国内大牌 明星与你相约,与你一同畅游山 涧,感受大自然的美妙。

这个夏天,带上你爱的人和 爱你的人来白云山吧, 让你爱的 人爱上你,让爱你的人更爱你, 让恨你的人羡慕去吧!

(广 文)